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ЗНАКОМЫ ЛИ ВЫ С ТЕМОЙ СОЗДАНИЯ ЦЕНТРА ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ В ПОДМОСКОВНОМ ГОРОДЕ СКОЛКОВО? 

Хорошо знаком (а) с этой темой 9 8 10 11 11 13 4 14 12 4 3 5 7 15 5 11 12 12 5 

Что-то слышал (а) об этом 53 56 50 56 51 51 55 62 55 41 47 43 52 59 82 53 52 51 45 

Впервые слышу об этом 34 32 35 31 34 34 36 20 30 49 47 45 37 22 9 34 31 33 45 

Затрудняюсь ответить 4 4 4 2 5 3 5 5 3 6 4 7 4 4 4 2 6 4 5 

КАК ВЫ ДУМАЕТЕ, УДАСТСЯ ЛИ ПОСТРОИТЬ В СКОЛКОВО НАСТОЯЩИЙ "НАУКОГРАД"? (в %% к числу тех, кто слышал о Сколково) 

Определенно да 6 4 7 12 7 1 5 7 6 5 3 9 5 6 6 7 5 3 7 

Скорее да 47 45 48 53 49 49 40 47 43 51 52 39 46 50 47 48 29 45 65 

Скорее нет 25 28 21 18 21 26 31 25 25 24 23 30 27 19 22 21 38 26 15 

Определенно нет 8 10 7 8 6 13 7 9 8 9 8 12 6 11 8 10 7 14 2 

Затрудняюсь ответить 15 12 17 9 18 11 18 13 18 11 14 11 16 15 17 13 22 13 12 

КАК ВЫ ДУМАЕТЕ, ДЕНЬГИ, НАПРАВЛЕННЫЕ НА СОЗДАНИЕ ЦЕНТРА ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ В СКОЛКОВО, ТРАТЯТСЯ ЭФФЕКТИВНО ИЛИ 
НЕЭФФЕКТИВНО? (в %% к числу тех, кто слышал о Сколково) 

Очень эффективно 5 5 4 5 4 8 3 3 9 1 2 4 2 10 2 10 <1 6 5 

Довольно эффективно 23 25 22 30 25 21 20 29 21 20 19 12 25 24 25 26 17 22 27 

Малоэффективно 34 33 35 42 35 26 37 32 32 42 39 44 34 31 31 26 41 32 40 

Совершенно неэффективно 10 11 9 3 9 11 14 5 15 11 9 18 11 6 13 5 15 14 4 

Попросту разворовываются 13 15 12 8 9 18 15 17 9 15 13 15 12 14 24 18 12 12 3 

Затрудняюсь ответить 15 11 18 13 19 16 11 14 15 12 18 6 16 14 6 15 15 14 21 

 


